
Oversigt over svar Aktiv

1. Afdeling

2. Linje

3. Stole

4.27
Gennemsnitlig
bedømmelse

4. Borde

4.28
Gennemsnitlig
bedømmelse

5. Bænke ved klaver- og orgelundervisning

4.34
Gennemsnitlig
bedømmelse

6. Musikinstrumenternes kvalitet

4.11
Gennemsnitlig
bedømmelse

Svar

66
Gennemsnitlig tid

06:19
Varighed

174

Løgumkloster 38

Odense 9

Horsens 10

Tarm 9

Kirkesanger 14

Orgel og korledelse 16

Sang og korledelse 5

Klokkenist 0

Basis - orgel 7

Basis - sang 5

Efteruddannelse - orgel 3

Efteruddannelse - sang 7

Eksamensfri undervisning - orgel 4

Eksamensfri undervisning - sang 5

Dage



7. Bemærkninger til stole, borde, bænke og musikinstrumenter

66
Svar

Seneste svar

"der er nogle gamle klaverer som ikke stemmer så godt.."
"Ikke så relevant for sangere, men der var det jeg skulle bruge af nodestativ mm"

"Ingen bemærkninger"
. . .

8. Gulvbelægning (gulvets tilstand, ligger tæpper fast m.v.)

4.39
Gennemsnitlig
bedømmelse

9. Vinduer (tæthed mod vand/træk, lysforhold)

4.31
Gennemsnitlig
bedømmelse

10. Temperatur i lokalet (ved de forsk. Årstider)

4.08
Gennemsnitlig
bedømmelse

11. Rengøring (kvalitet og omfang)

4.59
Gennemsnitlig
bedømmelse

12. Elektrisk belysning (i lokalet generelt og ved musikinstrumenterne)

4.41
Gennemsnitlig
bedømmelse

13. Lydforhold, herunder lydisolering mellem lokalerne

3.95
Gennemsnitlig
bedømmelse



14. indeklima

4.24
Gennemsnitlig
bedømmelse

15. Bemærkninger til undervisningslokalerne

37
Svar

Seneste svar

"Vi er i mange forskellige lokaler i Horsens-afdelingen. Lokalerne i kippervig er ikk… "
. . .

16. Tekniske hjælpemidler i undervisningen (tavler, lydafspilningsudstyr m.v.)

4.13
Gennemsnitlig
bedømmelse

17. Garderobeforhold

3.80
Gennemsnitlig
bedømmelse

18. Køkkenforhold (plads, udstyr m.v.)

4.12
Gennemsnitlig
bedømmelse

19. Evt. hvilerum for studerende

3.83
Gennemsnitlig
bedømmelse

20. Generel plads

4.33
Gennemsnitlig
bedømmelse

21. Bemærkninger til andre lokaler og hjælpemidler

30
Svar

Seneste svar

"I lokalerne på Kippervig er der løse tavler. Disse har sommetider manglet, og vi h… "
. . .



22. Lokalernes udsmykning

3.87
Gennemsnitlig
bedømmelse

23. Opslagstavler

3.94
Gennemsnitlig
bedømmelse

24. Udendørsarealer/have  (Kvalitet som rekreativt område, vedligeholdelsen)  

4.19
Gennemsnitlig
bedømmelse

25. Bemærkninger til det æstetiske miljø

30
Svar

Seneste svar

"Igen stor forskel på Kippervig og musikskolen."
. . .

26. Forhold til de øvrige studerende

4.44
Gennemsnitlig
bedømmelse

27. Har man som studerende tilstrækkelig indflydelse på sit eget undervisningsforløb?

4.36
Gennemsnitlig
bedømmelse

28. Har man som studerende indflydelse på placeringen af timerne?

4.09
Gennemsnitlig
bedømmelse



29. Er der i tilstrækkelig grad sammenhæng mellem de forskellige fag?

4.22
Gennemsnitlig
bedømmelse

30. Hvorledes er forholdet til lærerne i timerne?

4.68
Gennemsnitlig
bedømmelse

31. Opleves underviserne generelt som kompetente?

4.74
Gennemsnitlig
bedømmelse

32. Er der fra skolens side tilstrækkeligt fokus på evt. sociale/personlige problemer?

4.37
Gennemsnitlig
bedømmelse

33. Stilles der rimelige krav til forberedelsen til undervisningstimerne?

4.67
Gennemsnitlig
bedømmelse

34. Kan du som studerende indfri disse krav?

4.32
Gennemsnitlig
bedømmelse

35. Er du generelt tilfreds med studiet på skolen?

4.68
Gennemsnitlig
bedømmelse



36. Føler du dig generelt velinformeret om skolens aktiviteter?

4.67
Gennemsnitlig
bedømmelse

37. Bemærkninger og evt. forslag til det psykiske miljø

31
Svar

Seneste svar

"Et dejligt undervisningsmiljø"
"Jeg har været meget glad for mit studie år. Undervisningen har været supergodt, …"

. . .


